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Опис дисципліни Предметом  вивчення  навчальної  дисципліни «Технологія 

ф'ючерсної торгівлі» є сучасні  технології здійснення  біржових  

операцій  з ф'ючерсними контрактами, основні  концепції  і  

принципи  ціноутворення на ф'ючерсних ринках, страхування 

цінових ризиків та спекулятивні операції  на ф'ючерсних  ринках. 

 Вивчення дисципліни «Технологія ф'ючерсної торгівлі» надасть 

можливість здобувачам опанувати теоретико-методологічні засади 

торгівлі біржовими деривативами, знати особливості використання 

технічного та фундаментального аналізу на ф’ючерсних ринках, 

вміти розробляти стратегії хеджування та приймати рішення щодо 

зниження рівня ризиків, пов’язаними із спекулятивними 

операціями на ф’ючерсних ринках. 

Передумови для Навчальна дисципліна «Технологія ф’ючерсної торгівлі» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Біржі та біржова діяльність», 



вивчення дисципліни «Організація діяльності ринкової інфраструктури» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, «Аналіз і прогнозування 

біржового ринку», «Брокерська діяльність» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Технологія ф’ючерсної торгівлі» є 

формування у майбутнього фахівця теоретичних основ та 

практичних навиків здійснення біржових операцій з ф'ючерсними 

контрактами, засвоєння хеджових механізмів управління ціновими 

ризиками та основних концепцій і принципів  ціноутворення на 

ф'ючерсних ринках. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть бути використані платформи Moodle,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і 

методології наукового пізнання у сфері біржового ф’ючерсного 

трейдингу. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових 

підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.  

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в процесі прийняття рішень при здійсненні  біржових 

операцій з ф’ючерсними контрактами. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи, сучасні прикладні 

методи та інформаційні технології для оцінки факторів впливу на 

ціноутворення на ф’ючерсному  ринку. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності проблем, пов’язаних з 

біржовою ф’ючерсною торгівлею та розробляти хеджеві механізми 

управління ціновими ризиками. 

Структура  курсу Змістовий модуль 1. Організація ф'ючерсної торгівлі 

 Тема 1.1. Поняття та класифікація ф'ючерсних контрактів  

Тема 1.2. Маржа та кліринг у ф`ючерсній торгівлі 

 Тема 1.3. Організація біржової торгівлі  ф’ючерсними контрактами 

 Тема 1.4. Концепції ціноутворення на ф’ючерсних ринках 

Змістовий модуль 2. Страхування цінових ризиків та спекулятивні 

операції на ф'ючерсних ринках 

 Тема 2.1. Механіка торгівлі  фʼючерсними контрактами на біржі 

криптовалют в Україні 

Тема 2.2.  Особливості  хеджування на ринку аграрної  продукції 

Тема 2.3. Спекулятивні операції  на ф'ючерсних ринках 

Тема 2.4. Тенденції  міжнародної  торгівлі  строковими  біржовими  

інструментами 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office Power Point, дискусійне обговорення проблемних 

питань. 

Під час практичних занять виконуються розрахункові ситуаційні 

завдання, тестові завдання, есе; застосовуються різні види 

навчальних методів (обговорення в малих групах, мозковий штурм,  



групова дискусія). Для аналізу використовуються нормативно-

правові акти, реальна звітність установ та організацій. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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